'y,

DJIEKTP

ABJIMYECKAA

A4

FCKAA TMBOY

A

MAIIINHA

TEXHUYECKUU NACIIOPT
(MHCTPYKLMA 1O DKCIUTYATALIMN)




1.

Onucanue

DneKkTpuuecKkas THApaBiIndecKas TpyOornOouHas MallMHA SBIAETCS NMPO(ECCHOHAIBHBIM HHCTPYMEHTOM

Juis THOKM TpyO Ha ypOBHE MUPOBBIX CTaHIApTOB. MallMHA OTINYAETCs] HEOOJIBIIUM 00BbEMOM, MAJIBIM BECOM,

MOIIHOCTBIO, TPOCTON KOHCTPYKIMEH, YJOOCTBOM pabOThl M JJIMTENBHBIM CPOKOM CIyXObl. OTO —
ONTUMAJbHBIA ~ WHCTPYMEHT  JUISi ~ XHMHYECKOW  MPOMBIIIJICHHOCTH,  BOJOCHAOKEHUs,  HEPTIHOU
MPOMBIIIICHHOCTH U T.JI.
2. Texunueckue nmapaMeTpbl
Monenb EHPB-2D EHPB-3D EHPB-4D
(HHW-2D) (HHW-3D) (HHW-4D)
MontHocTh, T 13 20 23
Makc. X011, MM 250 290 370
Junama3on 3axuma, MM | 921,5-060 021,5-088,5 021,5-0108
Yron uzrnda 90°<a<180° 90°<a<180° 90°<a<180°
TOMIIHA CTeHK 2,75-4,5 2,75-5 2,75-6
TpyOBl, MM

* Ncnonb3yemoe rugpasnuydeckoe macno 1ISO Ne is "L-HG68".

3. Ykazanusa

&

S.

BHuMaTenbHO IpOYHUTATh U YCBOMTHh HHCTPYKLHMIO JUISl HACOCA CBEPXBBICOKOTO JJABJICHHUS.
[oxarounTh Hacoc K TPyOOrnOOUHON MalIMHE € TTOMOUIBIO TPYOOIPOBO/a BEICOKOTO JaBJICHHS.
CMma3zaTh KOHTaKTHbIE TIOBEPXHOCTH OMOPHOT0 poiuka (7) u crudaemMoit TpyOBbl.

BriOpats rubounyio (opMy B 3aBUCHMOCTH OT pa3Mepa 3aroTOBKHM M YCTAHOBUTh €€ Ha BEPXHIOI 4acTb
MIPUBOTHOTO CTEPKHA (9), TOBEpHYTh OPMY K IBYM OTIOPHBIM POJIMKAM B HANpPaBICHUH THOOYHOU (OPMBI,
OTIOpHBIE POJMKH JIOJKHBI OBITH MOMEIIEHBI B OTBEPCTUE COOTBETCTBYIOIIEE pa3Mepa BEpXHEH M HUKHEH
MJTACTHUHBI, OOJBIINN POJIMK JOJKEH OBITH TIOMEIICH BO BHEIIHEE OTBEPCTHE, a APYTroi POJMK aHAIOTUYHO,
OTBEpCTHE CIIEAYET BHIOMPATh MPABUILHO BO M30€KaHUE MOBPEKACHHS (POPMBI 1 KOMIIOHEHTOB CTaHKa.

[lepen 3amyckoM TpyOOrnOOYHON MalIMHBl HEOOXOAMMO OTKPBITH OTBOJ BO3yXa U MacIIIHbII BO3BpaTHBIN

nepextoyaTens (3), 4ToObl BBITYCTUTh BO3YX M3 THAPABINYECKOrO HWINHAPA (4), a 3aTeM 3aBUHTUTSH €T0.

[Tocne Hajuexamiel BBIICPIKKU 3arOTOBKH, OTBEPHYTh BUHT JJIsl JOOABICHHS Maclia B MACJISIHBIA HAacoc U
3alyCTUTh MAlIMHY MOCJI€ BBOJAa MacisHOW TpyObl B macisHblid O6ak (1). [ToBepuyTh mepexmouartens (3)
TpyOOrnOOYHOIN MalllMHBI MOC]IE TOTO, KaK AJIEKTpUYECKasi MalluHa oTpadoTaer 1-2 MUHYTHI, U MOMECTUTH
PYKOSITKY Hacoca B IOJIOKCHHE YBEIWYCHHUS JIABJICHUS, 3aTEM HAuyHEeT paboTarh TpyOOrnOouyHas MallnHa.
[Tocne omepamuu crubaHusi OTKPBITH TPYyOONpoBOA Bo3BpaTa Macia (3), MO YacoBOW CTpEiKe, YTOOBI
YBEIUYUTH JABJICHUE U MPOTUB YACOBOM CTPEJIKH, YTOOBI Pa3rpy3uTh U MEPEBECTU PYKOATKY B MOJIOKEHUN
pasrpy3KH, TPUBOJHON CTEPKEHb MOKHO OyZeT OTBECTH Ha3a/l.

Hpenynpexaenus
Crtporo coOuro1aTh MHCTPYKIMIO TIO0 AKCIUTyaTallMH IS MamuHbBL. He MCcroiap30BaTh MallMHY B YCIIOBHUSX
Meperpy3Ku u N30BITOYHOTO JTaBIICHUSI.

[Tocne 3aBepieHs pabOTHI JOKHO BBIMOTHATHCS TEXHUYECKOE 00CITYKUBaHUE.

He ncnions3oBath MallluHy B BOJIM3H KHCJIOTHBIX, HICJIOYHBIX U KOPPO3UOHHBIX 00BEKTOB.

IMopnep:xkuBaembie popMbl
) EHPB_ZD (HHW_zD) ‘ 1/2”’ 3/4”’ 1”' 1 1/4”’ 1 1/2”, 2”




EHPB-3D (HHW-3D)

1/2”7,3/4”,1”,11/4",11/2”,2”,21/2", 3"

EHPB-4D (HHW-4D)

1/2"' 3/4"' 1”' 1 1/4"’ 1 1/2M’ 2H’ 2 1/211’ 3"’ 4"

6. Koncrpykuus

2]
_I/I:

L oo N R WN R

5
p—— TN

6

4

e

/s

’_Ifi\IJ

o
Pl Y /

9 Y |

BbicTpopasbEéMHOe coeanHeHue

BbInyck Bo34yxa M MacnsiHoe BO3BPATHOE OTBEpCTUE
BbinycK Bo3Ayxa M MacnsHbI BO3BPATHbIN NepekatoyaTenb

MapaBANYECKUIA LUINHAOP

MNoawnnHuk
MnactuHa

OnopHbIN PONUK
MmMboyHas popma
MpuBOAHOW CTEPKEHD




7. MoHTaKHAA cxeMa

EHPB-2D (HHW-2D)

Cep.
Ne

Ne

HanmeHoBaHue

Kon-
BO

Cep.

Ne

HanmeHoBaHue

Kon-Bo




HHB-63 | dneKkTpuyeckuii HHW- . .
1 OA MaCARHbI HacoC 1 24 2D-012 BoKkoBoOW onopHbIN 610K 2
o HHW-
2 BbICTpbI pa3bem 1 25 2D-013 Wrnot 2
3 CoeavnHenne NPT 1/4-19 1 26 HHW- BepxHAAa nnactuHa 1
A 2D-001 2
HHW- HHW- o
4 2D-003 Kopnyc unnnHgpa 1 27 2D-031 TMBOYHbIM WTamn 1
5 YNNoTHUTEeNbHOE KOJbLLO 1 )8 HHW- BHyTpeHHee cTonopHoe 1
@60*3,5 2D-007 | KonbLO
HHW- HHW- MNepeaHan
6 2D-005 Tpy6a ummrapa ! 29 2D-010 HanNpaBANAOLWAA BTYAKa !
o HHW- BHewHee cTonopHoe
7 Mpy*uHHas waiba @8 2 30 2D-006 | onbuo 1
HHW- LLlecTurpaHHbIN BUHT
8 2D-015 FHe3[0 NPYXuHbI 2 31 M16*20 1
LWecTurpaHHbIA BUHT o
9 M8*10 1 32 J1aTyHHbIN KNanaH 1
HHW-
10 Mpy*nHa 3,5%25,5*230 1 33 KoHnuyecKas npy»uHa 1
2D-033
11 YnAoTHUTE/IbHOE KONbLO 1 34 CranibHO Wwapuk @8 1
D50
12 HHW- 3agHAA Hanpasaaowan 1 35 HHW- MNepekntovaTtennb 1
2D-011 BTY/IKA 2D-016 BO3BpaTa mac/a
HHW- HHW- 3arnywkKa Bo3Bpara
131 5pops | Mopuens 1] 36 155,017 | macna !
LLecTurpaHHbIN BUHT YNAOTHUTENBbHOE KO/bL,O
14 M8*130 ! 37 @11*2 !
HHW- HelnoHoBas npoknagkKa
1 Mn 1 1
5 2D-008 poKnaaka 38 B12*@8*3
HHW- o
16 5D-009 Bnok 1 39 CranibHO Wwapuk @6 1
HHW- .
17 2D-014 Wrnopt 1 Y3en umnanHgpa KOMTI'IﬂeK
LWecTurpaHHbIA BUHT . "
18 M12*25 4 MM60oYHbIN WTamn 1/2 1
19 Mpy*unHHas waiba @12 4 M60oYHbIN WTamn 3/4" 1
20 Wainba @12 4 rM6ouHbIN Wwramn 1" 1
21 Koneco 2 fmbouHbIn wtamn 1 1/4" 1
22 HHW- HW»XHAA naacTMHa 1 MMboyHbIN WwTamn 1 1/2" 1
2D-002
23 BHewHue cronophbie 4 fMboyHbIM WwTtamn 2" 1
Konbua 22
EHPB-3D (HHW-3D)
Cep Ne HanmeHoBaHue Kon- | Cep. Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo
. No BO Neo
HHB-63 | 21eKTpuYecknii macanHblin HHW- . .
1 0A Hacoc 1 24 3D-012 BokoBoW onopHbIn 610K 2
o HHW-
2 BbIcTpbIl pasbem 1 25 3D-013 WrndT 2
HHW-
3 CoeaunHerue NPT 1/4-19 1 26 BepxHaa nnactnHa 1

3D-001




HHW-

HHW-

4 3D-003 Kopnyc unnnHgpa 1 27 3D-031 TMBOYHbIN WTamn 1
5 YnAaoTHUTENBHOE KO/bL,0 1 )8 HHW- BHyTpeHHee cTonopHoe 1
@80%*3,5 3D-007 | KoAbLoO
HHW- HHW- MNepegHAa HanpasAaaoLWan
T 1 2 1
6 | 3p-gos | 'PY03 unMHAPa 9 | 3p-010 | erynKa
o HHW- BHelwHee cTonopHoe
7 n 2 1
PY*MHHasA Wwaiba @8 30 3D-006 | KonbLO
HHW- LecTurpaHHbIA BUHT
8 3D-015 FHe340 NPYXUHbI 2 31 M16%20 1
LecTmrpaHHbIA BUHT N
9 M8*40 1 32 NaTyHHbIN KnanaH 1
10 HHW- Mpy*nHa 5,5%42*380 1 33 KoHnuecKasa npy»u1Ha 1
11 ;ZJ;OTHMTeanoe KONbLO 1 34 CTanbHo wapuk @8 1
12 HHW- 3aaHAA HanpasaaoLWwan 1 35 HHW- MNepekntoyaTtenb Bo3BpaTa 1
3D-011 | BTysKa 3D-016 | macna
HHW- HHW-
13 3D-004 MNopweHb 1 36 3D-017 3arnywkKa Bo3Bpara macna 1
LWecTurpaHHbIA BUHT YNnoTHUTENbHOE KONbLIO
1 1 1
4 M8*130 37 @11%*2
HHW- HelnoHoBas NpoknagkKa
15 3D-008 Mpoknaaka 1 38 B12*g8*3 1
HHW- o
16 3D-009 Bbnok 1 39 CTanbHoM wapuK @6 1
HHW- .
17 3D-014 Wrnot 1 Y3en umanHapa KON\TnneK
LLlecTurpaHHbIA BUHT . "
18 M14*25 4 TmbouHbIM WTtamn 1/2 1
19 MpysKMHHaa waiba P14 4 rM6oYHbIN Wwramn 3/4" 1
20 LWanba @14 4 TMboyHbIM wtamn 1" 1
21 Koneco 2 fM6oYHbIM WwTtamn 1 1/4" 1
22 HHW- HU»KHAA nnacTMHa 1 fM6oYHbIN WwTtamn 1 1/2" 1
3D-002
23 BHELIHve cTonopHble 4 TM6oYHbIM WTamn 2" 1
Konbua 22
fmbouHbIn Wtamn 2 1/2" 1
FMboyHbIM wTamn 3" 1
EHPB-4D (HHW-4D)
Cep No HanmeHoBaHue Kon- | Cep. Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo
. Ne BO Neo
HHB-6 | 3n1eKTpuyYecKkmMin MacnsaHbIN HHW- . .
1 30A Hacoc 1 24 4D-012 BoKoBOW onopHbIN 610K 2
. HHW-
2 BbICTPbIN paszbem 1 25 4D-013 Wrnot 2
3 CoeanHenne NPT 1/4-19 1 26 HHW- BepxHAaa nnactmHa 1
A 4D-001 | P
HHW- HHW- .
4 4D-003 Kopnyc unnnnapa 1 27 4D-031 TMBOYHBIN WTamn 1
5 YNAOTHUTENBHOE KOJbL,O 1 78 HHW- BHyTpeHHee cTonopHoe 1
@#80*3,5 4D-007 | KonbLO




HHW-

HHW-

MepeaHAs HanpaBAALWan

6 | 4p-oos | TPY63 ummrApa 11 2% | 4p010 | srynka 1
. HHW- BHewHee ctonopHoe
7 n 6a @8 2 30 1
PY>KMHHasA Wwaiba @ 4D-006 | kom0
HHW- LecturpaHHbIM BUHT
8 4D-015 [He340 NpyXuHbI 2 31 M16%20 1
9 a;:::(l)rpaHHbm BURT 1 32 JNTaTyHHbIN KnanaH 1
10 HHW- MpyxunHa 5,5%42*380 1 33 KoHunyecKas npyKmHa 1
4p-033 | Y ’ Py
11 ;negOTHMTeanoe IR 1 34 CranbHOM Wwapuk @8 1
12 HHW- 3agHAA HanpasaAaoLWwan 1 35 HHW- MNepekntoyaTenb BO3BpaTa 1
4D-011 | BTynKa 4D-016 | macna
HHW- HHW-
13 4D-004 MopweHb 1 36 4D-017 3arnywkKa Bo3BpaTa macna 1
LWecTurpaHHbIA BUHT YNAOTHUTENbHOE KONbLLO
14 M8*130 ! 37 @11*2 !
HHW- HennoHoBas npoknagKa
1 Mn 1 1
5 4D-008 poKnagkKa 38 B12%08*3
HHW- o
16 4D-009 bnok 1 39 CranibHO Wwapuk @6 1
HHW- 1
17 4D-014 Wrnot 1 Y3en umnanHgpa KON\lT'meK
LLlecTurpaHHbIN BUHT . "
18 M16*25 4 M60oYHbIN WTamn 1/2 1
19 MpysKuHHas waiba P16 4 M6oYHbIv Wwramn 3/4" 1
20 Wariba @16 4 TM6oYHbIM WwTtamn 1" 1
21 Koneco 2 rMbouHbIN WwTamn 1 1/4" 1
22 HHW- Hu»KHAA nnacTuHa 1 fmboyHbIM wtamn 1 1/2" 1
4D-002
23 BHELLHWe cTonopHble 4 TM6oYHbIN WwTamn 2" 1
Konbua 22
fMboyHbIN Wwtamn 2 1/2" 1
TM6oYHbIN WTamn 3" 1
TMboyHbIM wtamn 4" 1

8. DJEKTPUUYECKHUIU MACJISIHBIN HACOC
HHB-630A
HHB-630B
HHB-630C

1. Onncanue uzgenus
DNEKTPUUYECKUH MAaCISTHBIA HAacOC BBICOKOTO [ABJICHHS OTIMYACTCS HEOOJBIIMM OOBEMOM H BBICOKAM
JTaBJICHHUCM.
Hacoc uMmeeT KOMIMakTHYIO KOHCTPYKIIMIO, HEOOJBIIYIO MacCy W MPOCT B IKCIUTyaTallUd U TEXHUYCCKOM
obcnyxxuBaHuu. J[aHHOE M3ETHMe MOXKHO ITUPOKO HMCIOJIh30BaTh B KAYECTBE THUAPABINYECKOTO UCTOUYHUKA
JUTSL Pa3IMYHBIX THUPABIMYECKUX YCTPOWCTB B JOIMONHEHHE K THUAPABINYECKOMY HCTOYHUKY BBICOKOTO,

CpCOAHCTO W HHU3KOI'0 JaBJICHUA.

I/IS,I[CJ'II/IC MOXKCT HCIIOJIB30BATHCA COBMCCTHO CO CJICAYIOIIUM

000py10BaHHEM: KpaHbI, IPECChl, FTMOOYHbIE CTAaHKH, BHIPAaBHUBATEIH, Pa3rpy30UHbIE MAIIUHBI, TPyOOpE3bl
1 1eppopaTopsl.




II. OcHOBHBIE TEXHUYECKHE MTAPAMETPHI:
HomunansHoe naBnenue: 63 Mlla
Homunansnsiit pacxon: 0,72 n/mMun
Hanpsokenue: 220/240/380 B
Momnocts: 750 Bt
Yacrora: 50/60 I'

Macnobak: 8 i

Cxopocts BpamieHus: 1400 o6/mMuH
JoctynHbIil 00beM Maca: 6 1
Pasmepsr: 30%24*38 cm

Macca: 22 kr

III. KoncTpykuus

7
8 6
o

9 A 4
= QY —
11 & 5

it 3

1. Macnobax 7. JIBurarenn

2. Macnsnast Tpy6a BeICOKOTO JaBieHusi 8. BombTMerp

3. Hunusap rugpaBianyeckoi yctaHoBKH 9. 'He3no maHoMmeTpa, raiika TpyOsl
4. llepexntoyarenb 10. Kpbl11ka ropaoBHHbI

6. Brixirouyarens qBUTATENS 11. YkazaTenb ypoBHs Macia

IV. Haznauenue

JlepaTh OTKpPBITOW KPBIMIKY MacisHOW TopioBuHbl (10) BO Bpemsi MCHONB30BaHHS ISl BEHTUIISAIHH
pe3epByapa, MOBEPHYTh PYKOSTKY Mepekitodarens (4) B MOJOKEHUE pasrpy3KH M COCAMHUTH MACISHYIO
TpyOy BBICOKOTrO JaBieHHsS (2) ¢ COOTBETCTBYIOIIMM THAPABIMYECKUM YCTPOHUCTBOM (3), BKIIOYHUTH
nsurarenb (7) U1s MoJayu Macia; 3aTeM MOBEPHYTh PYUKY PYKOSATKY B IOJIO)KEHHUE BBITECHEHUSI JaBJICHUS,
Y MaclsHBIA HAcoC HAayHeT I0/1aBaTh Macio B TUApABIMYECKOe YCTpoiicTBo. [laBienme macia Oyner
YBEJIMYMBATHCS C YBEITMUCHHEM HArpy3KH J0 3aBEpIICHUS paOOTHI.

V. IlpaBuna Th:

1. B taHHOM MacIIIHOM Hacoce B KauecTBe padouero Tejia UCHoiab3yeTcs MauHHoe Macio NelO.

2. YpoBeHb Macia J0HKEH MPEBHIIATh JJHHUIO YKa3aTelsl YPOBHS Macia.

3. Ins ¢unabTpanuy MOCTOPOHHEro MaTepuana MCHOjib30BaTh ceTKy 80 Mem miau Oosee npu 3anodHEHUN
Macia. Kaxaple Tpu Mecsia HaJIexKUT MEHATh Macilo U O4YUIIATh Macao0ax.

4. Hcnons3oBaTh MamuHHOE Macao Nel(0, Macjio JOJKHO ObITh YHCTHIM.

5. B cnyuae meperpeBa JBUTATesl HAacoca M3-3a MOCTOSIHHOTO BBICOKOro AamieHus (63 Mlla) cnenyer
OTKJIFOUUTH HACOC.

6. JlaBrienue mpeaoxpaHUTENLHOTO KianaHa (5) ycranoBieHo Ha 63 MIla. 3ampemaeTcsi U3MEHITh TaHHOE
nasienue. [Ipn HeoOX0AMMOCTH clieyeT OOpaTUTHCS K CTIeNUaIuCTy. J[aBieHne HaaIe)KuT MOIIePKUBATH B
npezaenax 63Mpa, 4ToObI H30eXkKaTh TOBPEIKICHU.

VI. YakoBOYHBIN JTUCT



En.

9.
I'apan
TUHA

Ne | HammenoBanue Crnenudukanus M K-Bo IIpumeuanue
HHB-630A A: 01HOXOH0BOH
1 DJNIEKTpUYECKUI HacoC HHB-630B T 1 B: nByxxomoBoii
HHB-630C C: ogHOX0H0BOM
[IInaHT BBICOKOTO
2 D6 mm, L: 1500 MM | 1T 1
JTaBJICHUS
3 HNuctpyknns T 1
4 AKT ocMOTpa T 1
1. Cpoxk rapantuu: 12 mMecsiieB nocie npoAaku MalllvHel, | Mecsll 1) yINIOTHUTENbHBIX JeTalleH.
2. JleficTBUE TapaHTUU: KayecTBO M3JENHsI, B TEYEHUE TapaHTUITHOTO CpOKa, MPOU3BOJUTENbL HECET

OTBETCTBEHHOCTh 32 PEMOHT, 3aMEHY, BO3Bpar. B ciyuae ucteueHus: rapaHTUHHOIO CPOKa MU B CIy4ae OTMEHBI
rapaHTUU B pe3yJIbTaTe HEHAIS)KANIUX JEHCTBUI TOJB30BATEINSA, MPOU3BOJIUTEIIb BBITOJHUAT PEMOHT Ha
IUIATHOU OCHOBE



	МАШИНА
	1. Описание
	2. Технические параметры
	3. Указания
	4. Предупреждения
	5. Поддерживаемые формы



